

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Пришкоды РАБОЧИЙ

ОРГАН ПАРТБЮРО, РУДЗАВКОМА И ЦЕНТРАЛЬН. РУДОУПРАВЛ.

## ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Сегодня, 16 марта у граждан нашего Кемеровского избирательного округа № 190 большой торжественный день, день выборов депутата в Совет Союза Верховного Совета СССР. Сегодня избиратели округа, начиная с 18 лет, независимо от пола, имущественного положения, образования и национальности, используя избирательные права, данные им Сталинской Конституцией, пойдут к избирательным урнам выполнить свой почетный гражданский долг — голосовать за своего кандидата в верховный орган власти нашей социалистической родины.

В сегодняшние выборы, как и в прошлые, избиратели Кемеровского округа, в четвертый раз продемонстрируют свое морально-политическое единство, свою сплоченность вокруг коммунистической партии большевиков и любимого Сталина.

В 6 часов утра гостепримно открылись двери шести избирательных участков нашего рудника. С чувством великой радости, празднично одетые, с горячим желанием идут избиратели отдать свои голоса за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных, достойного воспитанника большевистской партии Геннадия Николаевича Годовицена.

Голосуя за кандидата партии и народа, избиратели тем самым голосуют за политику, которую проводят партия Ленина — Сталина совместно с беспартийными.

Претворяя в жизнь все-побеждающее учение марксизма—ленинизма, советский народ героями и талантами воздвиг величественное здание общества, незнающего эксплуатации человека человеком. На основе осуществления сталинского плана индустриализации страны и переустройства сельского хозяйства, СССР превратился в могучую индустриальную державу с самой передовой техникой во всех отраслях народного хозяйства.

Все эти победы одержаны под водительством большевистской партии и лично товарища Сталина.

Свою любовь к коммунистической партии и великому Сталину, к родине, трудящимся нашего рудоуправления выражали производственными успехами, с которыми они пришли к дню выборов. Глан золото-

добычи за февраль месяц и первую декаду марта в целом по рудоуправлению перевыполнены.

Лучшие стахановцы горного цеха тт. Сиротин, Шиповалов, Шаханин, Владимирец, Кулебакин, Еременко, Ильиных и другие, в период подготовки к выборам показали образцы подлинного социалистического отношения к труду, значительно перевыполнили свои производственные задания за февраль и первую декаду марта.

Достойными делами встречают день выборов в Верховный Совет СССР коллективы старатель артелей имени С. М. Кирова и 7-го ноября".

Но, наряду с этим, в нашей работе есть еще много недочетов. План по горно-подготовительным работам мы не выполняем. Низкие показатели по добывке руды и производительности труда. Высокая себестоимость добываемой продукции.

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) вооружила нас конкретной программой борьбы за план 1941 год. Задача теперь в повседневной работе всех хозяйственных руководителей, партийных, профсоюзных организаций, всех трудящихся нашего рудника, на основе реализации решений конференции добиться высоких показателей на всех участках нашей работы. Нет сомнения, что свою готовность к борьбе за реализацию исторических решений XVIII Всесоюзной партийной конференции трудящиеся Центрального рудника покажут дружным и единодушным голосованием на выборах.

### Все на выборы!

Нет, и не может быть на нашем руднике гражданина, который не использовал бы своего избирательного права, не явился на избирательный участок и не стада своего голоса за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных, верного сына родины, пламенного борца за великое дело Ленина — Сталина товарища Годовицена Геннадия Николаевича.

Да здравствует Советская власть!

Да здравствует партия Ленина — Сталина!

Да здравствует великий Сталин!

## РАДОСТНЫЙ ДЕНЬ В МОЕЙ ЖИЗНИ

Сегодня в моей жизни радостный день. Я буду впервые, наравне со всеми трудящимися СССР участвовать в выборах в Верховный Совет СССР. Эти права нам молодежи дала советская власть, завоеванная рабочими и крестьянами под руководством партии Ленина — Сталина.

Нет большей чести для меня, как прийти на избирательный участок и отдать свой голос за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных — Геннадия Николаевича Годовицена.

Н. Шипачева.  
Работница детских яслей.

## В ЧЕСТЬ ВЫБОРОВ

Знаменательную дату — день выборов депутата в Совет Союза Верховного Совета СССР от Кемеровского избирательного округа стахановцы электромеханического цеха встретили высокими показателями в своей работе.

Электрослесарь тов. Лучев И. выполнил норму выработки за первую декаду марта на 152 проц. За это же время имеют выполнение своих производственных заданий электросварщик Рыбалкин В. на 148 проц., кузнец Громов на 141 проц. и токарь Гриненко Ф. на 134 процента.

Марьясов.



Депутат Верховного Совета РСФСР народная артистка Союза ССР орденопосец В. В. Барсова вместе с активисткой М. С. Аносовой разбирают заявления, полученные от граждан.

Сегодня — 16 марта граждане Кемеровского избирательного округа № 190 избирают депутата в Совет Союза Верховного Совета СССР.

Товарищи избиратели, голосуйте за товарища Годовицена Геннадия Николаевича!

## Наш лучший подарок дню выборов

Вступая в передвыборную кампанию члены артели, председателем которой является тов. Яськов, давали обещание, к дню выборов — 16-го марта выполнить месячный план по добыче руды на 85 процентов, и по металлу на 60 проц. Свое слово мы сдержали. Эти обязательства выполнили.

Высокие результаты нашей работы лучший подарок дню выборов. Артель заверяет руковод

ство рудоуправления и старательского сектора, что взятые темпы в работе она не снизит в дальнейшем.

С таким же воодушевлением члены артели придут сегодня на избирательный участок и отдадут свои голоса за кандидата в депутаты Верховного Совета ССР тов. Годовицена Г. Н.

Ф. Шалаев.

Председатель месткома проф организации.

## Довольны работой агитаторов

Агитаторы десятидворки тт. Лимарева Т. и Глухова А. добросовестно выполняют свои обязанности. В предвыборную кампанию они почти каждый вечер, посещали свой участок и где помогали нам избирателям изучать "Положение о выборах", разъясняли технику голосования, знакомили с биографией нашего кандидата в депутаты Верховного Совета ССР тов. Годовицена Г. Н. Проводили также беседы о решениях XVIII Всесоюзной Конференции ВКП(б) и о между-

народном положении. Мы избиратели очень довольны работой этих агитаторов. Со своей стороны обязуемся сегодня в день голосования — 16 марта организованно прийти на избирательный участок и отдать всем как одному, свои голоса за кандидата блока коммунистов и беспартийных, воспитанника большевистской партии Геннадия Николаевича Годовицена.

Избиратели десятидворки улицы Береговой:

Помещиков, Ушаков, Панов и Колесников.

## Молодой агитколлектив

В январе месяце текущего года при парторганизации геолого-разведочного и маркшейдерского отделов создан агитколлектив. На агитационно-массовую работу были направлены коммунисты, комсомольцы и профсоюзный актив. Для этой работы нам была прикреплена Первомайская улица поселка Центральный.

В связи с подготовкой к выборам депутата в Верховный Совет ССР по Кемеровскому избирательному округу № 190, агитаторы нашего коллектива развернули большую работу на десятидворках. Проводили беседы по "Положению о выборах", о Сталинской Конституции, о решениях XVIII Всесоюзной партийной конференции. Избиратели ознакомлены с биографией кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета ССР — тов. Годовицена Г. Н.

Кроме этого организовали и провели проверку списков избирателей, где выявили десятки избирателей, оказавшихся невнесеными в списки. Добились исправления этого недостатка.

Хорошо работали в период подготовки к выборам агитаторы тт. Вязников, Проkopьев, Шевченко и др. Они почти ежедневно бывают на своих участках.

Но, однако, у нас есть такие агитаторы, которые крайне слабо участвуют в агитационной работе. При проверке работы агитаторов избиратели десятидворки, где работает тов. Шамров В., заявили, что агитатор хотя и проводил беседы, но редко. Последнее время на участке давно он не был. Тов. Шамрову надо понять свою ответственность за порученную ему работу.

Можно надеяться, что наш молодой агитколлектив, научившись работать не только закрепит достигнутые успехи в предвыборную кампанию, а в дальнейшем еще больше усилит агитационно-массовую работу. Для этого требуется лишь четкое руководство агитаторами со стороны коммунистов парторганизации. А следует отметить, что зав агитколлективом тов. Назаров еще мало уделял внимания работе с агитаторами.

Якушко,

# Указ

## Президиума Верховного Совета РСФСР

### о созыве IV сессии Верховного Совета РСФСР

Созвать четвертую сессию Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики 1-го апреля с. г. в г. Москве.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР.

А. Бадаев.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР

П. Бахмурев.

Москва, 10 марта 1941 г.

К семидесятилетию Парижской Коммуны.



Баррикады на улице Басфруа и ул. Шаронн в Париже  
18 марта 1871 г.

### День Парижской Коммуны— День МОПРа

18 марта 1871 г., восставшие рабочие Парижа захватили власть в свои руки и установили Коммуну. 72 дня просуществовала Парижская Коммуна. Французская буржуазия при помощи германских войск жестоко расправилась с парижскими коммунарами, потопила Коммуну в крови рабочих.

Великие вожди пролетариата высоко оценили Парижскую Коммуну.

«Париж рабочих с его Коммуной всегда будут чувствовать как славного предвестника нового общества» (Маркс).

«Посмотрите на Парижскую Коммуну. Это была диктатура пролетариата» (Энгельс).

«Дело Коммуны—это дело социальной революции, дело полного политического и экономического освобождения пролетариата и рабочих.

### о ходе подготовки к сплаву

Для обеспечения производственных точек, а также населения Центрального рудника топливом в 1941 году отдел подсобных предприятий рудоуправления на метил сплавить в период весны 14000 кубометров дровяной древесины.

В настоящее время к этому ведутся подготовительные работы, дрова подаются к руслам рек. На плотбище Алла-Тага подвезено 5820 куб. метров, Верхний Шалтырь 994 и Нижний Шалтырь 986. Всего у русла имеется 7790 кубометров. Обязанность наша уси-

лить эту работу.

Для рабочих во время пребывания на сплавных работах потребуется 50 пар резиновых сапог, которых сейчас имеется только 21 пара. Необходимо иметь к сплаву 50 пар брезентовых костюмов, но у нас их нет.

Считаю, что отдел технического снабжения примет срочные меры к приобретению недостающего количества сапог и костюмов.

Одновременно ему надо также позаботиться о приобретении канатов для крепления гаваней.

Журавлев.

### Анализ работы Красной шахты в январе

По выполнению государственного плана в январе месяце Красная шахта дала такие показатели: по металлу 129,8 проц., по добыче руды 67,4 проц. и по горноподготовительным 67 проц.

Шахта добилась прекрасных результатов по металлу. Резко снизила засоренность руды, дав ее на 6,1 проц. ниже плановой. Однако шахта могла бы дать еще лучшие результаты, если бы использовала свои внутренние материальные и людские ресурсы и резервы.

Себестоимость продукции в январе месяце шахта Красная дала очень высокую.

Так например, стоимость 1 кубометра отбитой горной массы в очистных работах составила 104 рубля 54 копейки, против нормы 89 рублей 68 копеек или выше плана на 16,5 процента. Объясняется это перерасходом скатого воздуха на 23 проц., основной зарплата на 20,8 проц. и по водоотливу на 224,3 проц.

По горно-подготовительным работам себестоимость 1 кубометра превысила план на 48,2 процента т. е. составила 159 рублей 60 копеек, вместо плана 107 рублей 70 копеек. И в этом случае причинами перерасхода являются скатый воздух, основная, дополнительная зарплата и водоотлив, но значительно в большем размере. По водоотливу перерасход составил 368,6 проц., по воздуху 90 проц.

Убыток по водоотливу и компрессорам идет главным образом засчет перерасхода электроэнергии. В целом по шахте перерасход

по электроэнергии составил 91905 киловатт часов или на 22174 рубля. По мимо причин независящих от шахты, следует указать и на такой факт, что об'ем работ по ней остается на уровне прошлого года, а расход электроэнергии увеличился, следовательно шахта еще не провела достаточных мероприятий по экономии электроэнергии.

Исключительного внимания заслуживает статья расходов по фонду заработной платы. Это целиком и полностью зависит от самой шахты. Шахта располагает большими резервами для экономии по этой статье.

Приведем некоторые из этих резервов. По всему об'ему горных работ, произведенному по Красной в январе, требовалось 3418 упряжек всех подземных рабочих, а фактически затрачено 4508, что составляет 132 проц. или на 1090 упряжен больше полагающихся по плану. В переводе на деньги это выражается в 18388 рублей перерасхода только по подземным рабочим. А всего шахта в январе дала перерасход относительного фонда зарплаты на 35000 рублей.

При этом зарплата подземных рабочих в январе выразилась к середине плановой только на 92,6 проц., т. е. средний дневной заработок подземного рабочего по плану должен быть 16 руб. 87 коп., а фактически он 15 руб. 63 коп. Таким образом в результате излишней рабочей силы (только подземных в среднем 40–45 человек) получается с одной стороны перерасход

ход фонда зарплаты, а с другой низкая зарплата у рабочих.

По производительности труда шахта также не выполнила плана. По горно-подготовительным работам производительность бурильщика составила 94 проц. и валового 84 проц. По очистным работам производительность бурильщика 76 проц. и валового 73 процента.

Не выполняющих норм по шахте имеется 61 человек, или 21,3 проц. всех сдельщиков; в т. ч. бурильщиков 17 человек т. е. 50 проц. всех бурильщиков, крепильщиков 22 человека или 44 проц., откатчиков 8 человек или 20 процентов.

Приведенный анализ показывает, что основной резерв для лучшей работы шахты, для снижения себестоимости, повышения производительности труда и зарплаты нужно искать в правильной организации труда, в строгой экономии расходования материалов и электроэнергии.

Коллективу ИТР Красной шахты совместно с общественными организациями надо немедленно пересмотреть расстановку всего штата шахты, особенно подсобных работ, сократить излишнюю рабочую силу и аппарат еще раз проверить внутренние материальные и технические ресурсы шахты, мобилизовав их на улучшение условий в работе, на совмещение производительности труда.

Т. Савченко.  
Начальник планового отдела ЦРУ

### ОБЗОР ИНОСТРАННЫХ ТЕЛЕГРАММ

Англо-германский конфликт вновь принимает ожесточенный характер. В ночь на 13 марта несколько сот германских самолетов подвергли бомбардировке Ливерпуль и Беркенхед. В следующую ночь сильный и продолжительный налет был предпринят на западную Шотландию.

Активизируют свои действия и военно-воздушные силы. В ночь на 13 марта английская авиация бомбардировала Бремен, Гамбург и Берлин. По словам агентства Рейтер, это был наилучший налет за все время войны. Продолжался он несколько часов и вызвал большое число пожаров.

12 марта в центральном секторе албанского фронта началось наступление итальянских войск. По сведениям греческой печати, греческие войска успешно отразили наступление противника. На отдельных участках фронта греки продвинулись даже вперед.

В северной Африке продолжались налеты германской авиации на опорные базы англичан. В восточной Африке части англичан, проникнувшись из итальянского Сомали, заняли новый пункт к юго-востоку от абиссинской столицы Аддис-Абебы. Итальянцы отступают по всем дорогам.

Абиссиния в центральную горную часть страны. Английская газета «Дейли Экспресс» высказывает предположение, что англичанам удастся занять эти места, прежде чем весенние дожди заставят прекратить всякие крупные операции.

11 марта в Токио (Япония) были подписаны предложенные Японией условия предварительного соглашения между Таиландом и французским Индо-Китаем. 30 тысяч квадратных километров и 1 миллион человек населения французского Индо-Китая отошли к Таиланду.

Предполагают, что окончательное соглашение будет заключено в ближайшие 10 дней.

Редактор П. Б. Усенко.